青海省藏医院 2021年度部门决算

目 录

第一部分 单位概况

- 一、单位职责
- 二、机构设置情况

第二部分 2021年度单位决算公开报表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表
- 七、一般公共预算财政拨款"三公"经费及会议费、培训费支出决算表
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表
- 十、财政拨款支出情况表
- 十一、机关运行经费支出情况表
- 十二、政府采购支出情况表

第三部分 2021年度单位决算情况说明

一、收入支出总体情况说明

- 二、收入情况说明
- 三、支出情况说明
- 四、财政拨款收入支出总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出情况说明
- 七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出情况说明
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出情况说明
- 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出情况说明
- 十、财政拨款支出情况说明
- 十一、机关运行经费支出情况说明
- 十二、政府采购支出情况说明
- 十三、预算绩效情况说明
- 十四、其他重要事项的情况说明

第四部分 名词解释

第一部分 单位概况

一、单位职责

青海省藏医院成立于1983年,坐落于青海省会西宁市,是青海省卫生健康委员会直属单位,属公益性事业单位,主要为人民身体健康提供医疗与护理服务,全面做好医疗、护理和科研工作,下设循化县中藏医院、内蒙古鄂尔多斯蒙藏医院两家分院。历经30多年,现已发展成为集藏医药医疗、教学、科研、药物临床试验、药物研发、预防保健、国际交流为一体的三级甲等藏医医院,国家药物临床试验机构(GCP)、国家重点民族医医院、全国藏医药信息化示范单位、青海省示范藏医院、青海省蒙藏医执业医师实践技能考试基地、青海省风湿病医学临床研究中心建设单位、青海省住院医师规培基地、全国中药炮制技术传承基地、省级定点体检医疗机构、全省城镇职工和城乡居民医疗保险定点医院,是青海乃至全国藏医药窗口单位。

医院业务用房面积达8万平米,编制床位数达800张,开放床位530张,全院职工618人,其中卫生专业技术人员401人,高级卫生专业技术人员69人,省级学科带头人5人,博、硕导师12人,全国继承名老藏医专家学术经验指导老师11人、享受国务院政府津贴和国家卫生部有突出贡献中青年专家3人,已建成5个名老藏医药传承工作室,藏医首席专家尼玛荣膺"国医大师"荣誉称号、名老藏医药专家桑杰荣获"全国名中医"荣誉称号,多位藏医药专家获得"2013何梁何利科技奖"、"2016年青海省科学技术重大贡献奖"、"全国中医药杰出贡献奖"、"中国青年科技

奖"、"国家卫生部有突出贡献中青年专家"、"全国创新争先 奖"、""全国卫生计生系统先进工作者"、"中国科协西部开 发突出贡献奖"、"国家文化部国家非物质文化遗产保护工作先 进个人"等国家级荣誉称号。

医院秉承藏医药传统理论, 为充分发挥藏医药特色优势, 设有 24个医疗医技及辅助科室:药浴科、综合内科、肝胆科(肺病 科)、心血管科、脑血管科、脾胃科、妇科、外治科、皮肤病 科、治未病科、肿瘤科、普外科、骨科、门诊部、急诊科、麻醉 科 (手术室)、五官科、检验科、功能科、影像科、体检中心、 制剂科、药剂科、制剂药品质量部。其中, 藏医风湿病科、藏医 心脑血管科和藏医脾胃病科3个专科是国家临床重点专科:藏医脾 胃病科、藏医神志病科、藏医外治科、藏医药浴科、藏医肝胆 科、藏医心脑血管科、藏医护理学、藏医预防保健科8个专科是国 家中医药管理局重点专科;藏药制药学、藏医肝病学、藏医皮肤 病学、藏医外治学、藏医文化学和藏药炮制学6个学科是国家中医 药管理局重点学科:民族医(藏药)风湿、民族医(藏药)脑血 管、民族医(藏药)肝胆、藏医消化、藏医妇产、藏医呼吸、藏 医肾病、藏医皮肤病8个专业获得国家药物临床试验资格, 医院是 青海省最早的国家药物临床试验机构。

建院30多年来,始终立足藏医药特色优势,为各族群众健康保驾护航,各项事业取得全面、协调可持续发展。医院拥有核磁、CT、彩超、全自动生化等医疗设备,临床中在治疗类风湿性关节炎、心脑血管疾病、肝胆系统疾病、胃肠疾病及养生保健等方面疗效显著,纳入基本医疗保险诊疗项目253项,门诊就诊人群达全国28个城市以上。2017年新建成的制剂厂房能生产丸剂、散剂等

12种藏药剂型,年生产量能达到200吨以上,336种藏药制剂列入 医保支付范围。同时,医院高度重视藏医药临床科研工作,近年 来,承担国家重点攻关课题、自然科学基金、十一五、十二五、 十三五科技支撑计划等各级课题50余项,获得各级成果奖20余 项,有35项课题立项,发表藏医药学术论文200多篇,"三新项 目"获批80余项。藏医药浴疗法和藏医放血疗法被列入国家非物 质文化遗产名录,医院被列为青海省非物质文化遗产"藏医药浴 疗法"、"藏医放血疗法"传承基地。医院主持编写了《藏医药 文献经典丛书》、《藏医疾病诊断疗效标准》、《藏医病案规 范》、《藏医护理规范》、《曼唐详解》等全国藏医药临床标准 和规范,参与整理出版了我国迄今规模最大的藏医药文献《藏医 药大典》.参与编译了21世纪藏医本科教材等近200多部专著。

医院职工文化生活丰富,院工会、团委、女工委按照各自的职责,大力开展形式多样的文体活动,参加各类公益志愿服务活动,先后被评为"全国民族医药工作先进集体"、"全国中医医院优质护理服务先进单位"、"全国巾帼文明岗"、"中国科协全国科技工作者状况调查优秀站点"、"第六批全国民族团结进步创建示范单位"等多项荣誉称号,赢得社会各界的广泛赞誉和人民群众的高度认可,享誉国内外。

新时代、新征程,青海省藏医院将高擎习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,秉承藏医药传统,发挥藏医药特色优势,引领藏医药发展新常态,着力提高医疗质量和效益,使藏医药在新时代发扬光大,实现在传承中创新,在创新中传承,为建设成为基础设施完善、专科优势明显、人才结构合理、学术水平领先的全国一流藏医医院而努力奋斗,

为健康中国、健康青海建设谱写藏医药事业发展新篇章。

二、机构设置情况

纳入2021年度决算编制范围的预算单位共计1个,具体包括: 青海省藏医院

内设机构46个,具体为:门诊部、皮肤科、药浴科、治未病中心、心内科、脑病科、肿瘤科、脾胃科、外治科一、外治科二、麻醉科(手术室)、综合内科、普外科、骨科、妇科、肝胆科、疫病科、急诊科、放射科、功能科、检验科、病理科、药剂科、制剂科、体检中心、五官科、院办公室、党办、纪检监察科、审计科、组织人事科、经管办、护理部、财价科、医保科、总务科、设备装备科、采购中心、工会、信息所、保卫科、医务处、科研科、教学科、院感科、宣传统战科。

第二部分 2021年度单位决算公开报表

(本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差)

收入支出决算总表

公开01表

单位名称: 青海省藏医院

收入			支出		
项目	行次	金额	项目	行次	金额
栏次		1	栏次		2
一、一般公共预算财政拨款收入	1	15, 887. 35	一、一般公共服务支出	29	
二、政府性基金预算财政拨款收入	2		二、外交支出	30	
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3		三、国防支出	31	
四、上级补助收入	4		四、公共安全支出	32	
五、事业收入	5	16, 142. 47	五、教育支出	33	
六、经营收入	6		六、科学技术支出	34	733. 23
七、附属单位上缴收入	7		七、文化旅游体育与传媒支出	35	
八、其他收入	8	240. 74	八、社会保障和就业支出	36	646. 30
	9		九、卫生健康支出	37	25, 579. 21
	10		十、节能环保支出	38	
	11		十一、城乡社区支出	39	
	12		十二、农林水支出	40	
	13		十三、交通运输支出	41	
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	42	
	15		十五、商业服务业等支出	43	
	16		十六、金融支出	44	
	17		十七、援助其他地区支出	45	
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	46	
	19		十九、住房保障支出	47	264. 03

收入			支出		
项目	行次	金额	项目	行次	金额
栏次		1	栏次		2
	20		二十、粮油物资储备支出	48	
	21		二十一、国有资本经营预算支出	49	
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	50	
	23		二十三、其他支出	51	
	24		二十四、抗疫特别国债安排的支出	52	
本年收入合计	25	32, 270. 56	本年支出合计	53	27, 222. 76
使用非财政拨款结余	26		结余分配	54	658. 14
年初结转和结余	27	1, 102. 31	年末结转和结余	55	5, 491. 98
总计	28	33, 372. 88	总计	56	33, 372. 88

收入决算表

公开02表

单位名称:青海省藏医院

	项目	本年收入合计	财政拨款收入	 上级补助收入	 事业收入	经营收入	 附属单位上缴收入	其他收入
功能分类科目编码	科目名称	一 本中収入行り	州以扱款収入	上级怀助収八	事业収入 	经营收入	門馬毕也上缴収八	共他収八
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	32, 270. 56	15, 887. 35		16, 142. 47			240. 74
206	科学技术支出	449. 98	307. 62		142. 36			
20605	科技条件与服务	307. 62	307. 62					
2060503	科技条件专项	162. 45	162. 45					
2060599	其他科技条件与服务支出	145. 17	145. 17					
20699	其他科学技术支出	142. 36			142. 36			
2069999	其他科学技术支出	142. 36			142. 36			
208	社会保障和就业支出	649. 21	649. 21					
20805	行政事业单位养老支出	649. 21	649. 21					
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	286. 08	286. 08					
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	143. 02	143. 02					
2080599	其他行政事业单位养老支出	220. 11	220. 11					
210	卫生健康支出	30, 906. 28	14, 665. 44		16, 000. 11			240. 74
21002	公立医院	29, 188. 37	12, 947. 52		16, 000. 11			240. 74
2100202	中医(民族)医院	29, 188. 37	12, 947. 52		16, 000. 11			240. 74
21004	公共卫生	5. 00	5. 00					
2100409	重大公共卫生服务	5. 00	5. 00					
21006	中医药	497. 00	497.00					
2100601	中医(民族医)药专项	497. 00	497. 00					
21011	行政事业单位医疗	410. 71	410.71					
2101102	事业单位医疗	230. 01	230. 01					
2101103	公务员医疗补助	180. 71	180. 71					
21099	其他卫生健康支出	805. 20	805. 20					
2109999	其他卫生健康支出	805. 20	805. 20					

	项目	未 年版 λ △ 社	所形地参加 A	上级补助收入	重 ルル λ	经 基收 λ	附属单位上缴收入	其他收入	
功能分类科目编码	科目名称	本平収八百日	网域级规划	上级作助収入	争业权八	红昌収八	門两年位上級収入	共他収八	
	栏次	1	2	3	4	5	6	7	
221	住房保障支出	265. 09	265. 09						
22102	住房改革支出	265. 09	265. 09						
2210201	住房公积金	265. 09	265. 09						

支出决算表

公开03表

单位名称:青海省藏医院

平位名 你 : 百海有。	项目						金额甲型: 刀刀
功能分类科目编码	科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支出
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	27, 222. 76	19, 691. 01	7, 531. 75			
206	科学技术支出	733. 23		733. 23			
20605	科技条件与服务	307. 62		307. 62			
2060503	科技条件专项	162. 45		162. 45			
2060599	其他科技条件与服务支出	145. 17		145. 17			
20699	其他科学技术支出	425. 61		425.61			
2069999	其他科学技术支出	425. 61		425.61			
208	社会保障和就业支出	646. 30	646. 30				
20805	行政事业单位养老支出	646. 30	646. 30				
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	286. 08	286. 08				
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	143. 02	143. 02				
2080599	其他行政事业单位养老支出	217. 20	217. 20				
210	卫生健康支出	25, 579. 21	18, 780. 68	6, 798. 53			
21002	公立医院	24, 615. 44	18, 369. 97	6, 245. 47			
2100202	中医 (民族) 医院	24, 615. 44	18, 369. 97	6, 245. 47			
21004	公共卫生	5. 00		5. 00			
2100409	重大公共卫生服务	5. 00		5. 00			
21006	中医药	443. 53		443. 53			
2100601	中医 (民族医) 药专项	443. 53		443. 53			
21011	行政事业单位医疗	410.71	410. 71				
2101102	事业单位医疗	230. 01	230. 01				
2101103	公务员医疗补助	180. 71	180. 71				
21099	其他卫生健康支出			104. 52			
2109999	其他卫生健康支出	104. 52		104. 52			

	项目			项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支出	
功能分类科目编码	科目名称	本年支出合计	基本支出	坝日又山	上级上级又山	红昌又山	內附周半位外切又山	
	栏次	1	2	3	4	5	6	
221	住房保障支出	264. 03	264. 03					
22102	住房改革支出	264. 03	264. 03					
2210201	住房公积金	264. 03	264. 03					

财政拨款收入支出决算总表

公开04表

单位名称:青海省藏医院 金额单位:万元

中位石柳: 月母 概 版入						支出		並
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财政拨 款	政府性基金预算财政拨 款	国有资本经营预算财政拨 款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共预算财政拨款	1	15, 887. 35	一、一般公共服务支出	31				
二、政府性基金预算财政拨款	2		二、外交支出	32				
三、国有资本经营预算财政拨 款	3		三、国防支出	33				
	4		四、公共安全支出	34				
	5		五、教育支出	35				
	6		六、科学技术支出	36	307. 62	307. 62		
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	37				
	8		八、社会保障和就业支出	38	646. 30	646. 30		
	9		九、卫生健康支出	39	9, 996. 49	9, 996. 49		
	10		十、节能环保支出	40				
	11		十一、城乡社区支出	41				
	12		十二、农林水支出	42				
	13		十三、交通运输支出	43				
	14		十四、资源勘探信息等支出	44				
	15		十五、商业服务业等支出	45				
	16		十六、金融支出	46				
	17		十七、援助其他地区支出	47				
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	48				
	19		十九、住房保障支出	49	264. 03	264. 03		
	20		二十、粮油物资储备支出	50				
	21		二十一、国有资本经营预算支出	51				

收入						支出		
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财政拨 款	政府性基金预算财政拨 款	国有资本经营预算财政拨 款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
	22		二十二、灾害防治及应急管理支 出	52				
	23		二十三、其他支出	53				
	24		二十四、抗疫特别国债安排的支 出	54				
本年收入合计	25	15, 887. 35	本年支出合计	55	11, 214. 44	11, 214. 44		
年初财政拨款结转和结余	26		年末财政拨款结转和结余	56	4, 672. 91	4, 672. 91		
一般公共预算财政拨款	27			57				
政府性基金预算财政拨款	28			58				
国有资本经营预算财政拨款	29			59				
总计	30	15, 887. 35	总计	60	15, 887. 35	15, 887. 35		

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开05表

单位名称: 青海省藏医院

	项目		本年支出	
功能分类科目编码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计	11, 214. 44	4, 108. 29	7, 106. 15
206	科学技术支出	307. 62		307. 62
20605	科技条件与服务	307. 62		307. 62
2060503	科技条件专项	162. 45		162. 45
2060599	其他科技条件与服务支出	145. 17		145. 17
208	社会保障和就业支出	646. 30	646. 30	
20805	行政事业单位养老支出	646. 30	646. 30	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	286. 08	286. 08	
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	143. 02	143. 02	
2080599	其他行政事业单位养老支出	217. 20	217. 20	
210	卫生健康支出	9, 996. 49	3, 197. 97	6, 798. 53
21002	公立医院	9, 032. 72	2, 787. 25	6, 245. 47
2100202	中医 (民族) 医院	9, 032. 72	2, 787. 25	6, 245. 47
21004	公共卫生	5. 00		5. 00
2100409	重大公共卫生服务	5. 00		5. 00
21006	中医药	443. 53		443. 53
2100601	中医 (民族医) 药专项	443. 53		443. 53
21011	行政事业单位医疗	410. 71	410.71	
2101102	事业单位医疗	230. 01	230. 01	
2101103	公务员医疗补助	180. 71	180. 71	
21099	其他卫生健康支出	104. 52		104. 52
2109999	其他卫生健康支出	104. 52		104. 52
221	住房保障支出	264. 03	264. 03	
22102	住房改革支出	264. 03	264. 03	

	项目	本年支出				
功能分类科目编码	科目名称	小计	基本支出	项目支出		
	栏次	1	2	3		
2210201	住房公积金	264. 03	264. 03			

一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开06表

单位名称:青海省藏医院

<u> 早似名称:</u>	再海省							
科目编码	科目名称	金额	科目编码	科目名称	金额	科目编码	科目名称	金額
301	工资福利支出	3, 842. 62	302	商品和服务支出		307	债务利息及费用支出	
30101	基本工资	1, 012. 94	30201	办公费		30701	国内债务付息	
30102	津贴补贴	804.80	30202	印刷费		30702	国外债务付息	
30103	奖金	53. 10	30203	咨询费		310	资本性支出	
30106	伙食补助费		30204	手续费		31001	房屋建筑物购建	
30107	绩效工资	916. 41	30205	水费		31002	办公设备购置	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	286. 08	30206	电费		31003	专用设备购置	
30109	职业年金缴费	143. 02	30207	邮电费		31005	基础设施建设	
30110	职工基本医疗保险缴费	230. 01	30208	取暖费		31006	大型修缮	
30111	公务员医疗补助缴费	132. 23	30209	物业管理费		31007	信息网络及软件购置更新	
30112	其他社会保障缴费		30211	差旅费		31008	物资储备	
30113	住房公积金	264. 03	30212	因公出国(境)费用		31009	土地补偿	
30114	医疗费		30213	维修(护)费		31010	安置补助	
30199	其他工资福利支出		30214	租赁费		31011	地上附着物和青苗补偿	
303	对个人和家庭的补助	265. 67	30215	会议费		31012	拆迁补偿	
30301	离休费		30216	培训费		31013	公务用车购置	
30302	退休费	211.80	30217	公务招待费		31019	其他交通工具购置	
30303	退职(役)费		30218	专用材料费		31021	文物和陈列品购置	
30304	抚恤金		30224	被装购置费		31022	无形资产购置	
30305	生活补助	5. 40	30225	专用燃料费		31099	其他资本性支出	
30306	救济费		30226	劳务费		399	其他支出	
30307	医疗费补助	48. 47	30227	委托业务费		39906	赠与	
30308	助学金		30228	工会经费		39907	国家赔偿费用支出	
30309	奖励金		30229	福利费		39908	对民间非营利组织和群众性自治组织补贴	
30310	个人农业生产补贴		30231	公务用车运行维护费		39999	其他支出	
30311	代缴社会保险费		30239	其他交通费用				

科目编码	科目名称	金额	科目编码	科目名称	金额	科目编码	科目名称	金额
30399	其他对个人和家庭的补助支出		30240	税金及附加费用				
			30299	其他商品和服务支出				
人员经费合计		4, 108. 29	公用经费合计					

一般公共预算财政拨款"三公"经费及会议费、培训费支出决算表

公开07表

单位名称:青海省藏医院

金额单位:万元

	"三公"经费预算数						"三公"经费决算数								
			公务用车购置及	及运行维护费					公务用2		公务用车购置	务用车购置及运行维护费		人 沙弗	培训费
合计	因公出国(境)费	小计	公务用车购置	公务用车运行维护	公务接待费	合计	因公出国	(境)费	J.M.	公务用车购置	公务用车运行维护	公务接待费	云以页	垣川页	
		小儿	费	费					小川	费	费				
25. 70	4. 50	16. 70		16. 70	4. 50								15.82	51.06	

相关统计数:

项目	统计数	项目	统计数
因公出国(境)团组数(个)		因公出国(境)人数(人)	
公务用车购置数 (辆)		公务用车保有量 (辆)	
国内公务接待批次(个)		国内公务接待人次(人)	

政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开08表

单位名称:青海省藏医院 金额单位:万元

项目		年初结转和结余	本年收入	本年支出			年末结转和结余
功能分类科目编码	科目名称	十初年初和初末	本中収入	小计	基本支出	项目支出	十个组构和组示
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计						

备注:本单位无政府性基金预算财政拨款收入支出。

国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表

公开09表

单位名称:青海省藏医院 金额单位:万元

1 E E 14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			,				
项目		年初结转和结余	 本年收入	本年支出			年末结转和结余
功能分类科目编码	科目名称	十	本中収入	小计	基本支出	项目支出	十个组构和组示
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计						

备注:本单位无国有资本经营预算财政拨款收入支出。

财政拨款支出情况表

公开10表

单位名称: 青海省藏医院

<u> 早似石柳: 月母目戚医院</u>			<u>-</u>	並欲毕世: 刀儿
		本年支出合计	基本支出	项目支出
功能分类科目编码	科目名称		646. 30 646. 30 286. 08 143. 02 217. 20 3, 197. 97 2, 787. 25	
	栏次	1	2	3
	合计	11, 214. 44	4, 108. 29	7, 106. 15
206	科学技术支出	307. 62		307. 62
20605	科技条件与服务	307. 62		307. 62
2060503	科技条件专项	162. 45		162. 45
2060599	其他科技条件与服务支出	145. 17		145. 17
208	社会保障和就业支出	646. 30	646. 30	
20805	行政事业单位养老支出	646. 30	646. 30	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	286. 08	286. 08	
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	143. 02	143. 02	
2080599	其他行政事业单位养老支出	217. 20	217. 20	
210	卫生健康支出	9, 996. 49	3, 197. 97	6, 798. 53
21002	公立医院	9, 032. 72	2, 787. 25	6, 245. 47
2100202	中医(民族)医院	9, 032. 72	2, 787. 25	6, 245. 47
21004	公共卫生	5. 00		5. 00
2100409	重大公共卫生服务	5. 00		5. 00
21006	中医药	443. 53		443. 53
2100601	中医(民族医)药专项	443. 53		443. 53
21011	行政事业单位医疗	410.71	410. 71	
2101102	事业单位医疗	230. 01	230. 01	
2101103	公务员医疗补助	180. 71	180. 71	
21099	其他卫生健康支出	104. 52		104. 52
2109999	其他卫生健康支出	104. 52		104. 52
221	住房保障支出	264. 03	264. 03	
22102	住房改革支出	264. 03	264. 03	

	项目	本年支出合计	基本支出	项目支出
功能分类科目编码	科目名称	平牛又山市月	基华 义山	坝日又山
	栏次	1	2	3
2210201	住房公积金	264. 03	264. 03	

机关运行经费支出情况表

公开11表

单位名称:青海省藏医院

<u> 早似石柳: 月何旬概医院</u>		並
	经济分类名称	机关运行经费支出决算
25.01.73.2C.Midir 3	合计	
302	商品和服务支出	
30201	办公费	
30202	印刷费	
30203	咨询费	
30204	手续费	
30205	水费	
30206	电费	
30207	邮电费	
30208	取暖费	
30209	物业管理费	
30211	差旅费	
30212	因公出国(境)费用	
30213	维修(护)费	
30214	租赁费	
30215	会议费	
30216	培训费	
30217	公务接待费	
30218	专用材料费	
30224	被装购置费	
30225	专用燃料费	
30226	劳务费	
30227	委托业务费	
30228	工会经费	
30229	福利费	

	项目	机光气氛弗士山边曾
经济分类编码	经济分类名称	机关运行经费支出决算
30231	公务用车运行维护费	
30239	其他交通费用	
30240	税金及附加费用	
30299	其他商品和服务支出	
307	债务利息及费用支出	
310	资本性支出	
312	对企业补助	
399	其他支出	

备注:本单位无机关运行经费支出。

政府采购支出情况表

公开12表

单位名称:青海省藏医院

金额单位:万元

政府采购支出信息	行次	金额
(一) 政府采购支出合计	1	
1. 政府采购货物支出	2	
2. 政府采购工程支出	3	
3. 政府采购服务支出	4	
(二) 政府采购授予中小企业合同金额	5	
其中: 授予小微企业合同金额	6	

备注:本单位无政府采购支出。

第三部分 2021年度单位决算情况说明

一、收入支出总体情况说明

2021年度收入、支出总计33,372.88万元,比上年收入、支出总计各增加6717.73万元。主要原因是: (事业收入增加846.55万元,一般公共预算财政拨款收入增加7354.45万元,人员经费支出减少3376.18万元,公用经费减少1512.70万元,项目支出增加1546.82万元。)其中:

- (一) 收入总计33.372.88万元,包括:
- 1. 一般公共预算财政拨款收入15,887.35万元,为本年度从本级财政部门取得的一般公共预算财政拨款。较上年增加7354.45万元,增长86.19%,主要原因是项目收入增加。
- 2. 事业收入16,142.47万元,为青海省藏医院(本级)开展医疗服务专业业务活动及其辅助活动取得的收入。较上年增加846.55万元,增长5.53%,主要原因是门急诊及住院收入增加。
- 3. 其他收入240. 74万元,为取得的除上述收入以外的各项收入,主要为青海省藏医院(本级)单位取得的培训收入、银行存款利息的收入。较上年减少70. 30万元,下降22. 6%,主要原因是培训收入减少。
- 4. 年初结转和结余1,102.31万元,为青海省藏医院(本级) 上年结转本年使用的中藏医药公共卫生专项资金等资金。
 - (二) 支出总计33,372.88万元,包括:
- 1. 科学技术支出(类) 733. 23万元, 占2. 20%, 主要用于青海 省藏医院(本级)科学技术管理事务、基础应用研究、科学技术 普及等方面的支出。较上年增加232. 16万元, 增长46. 33%, 主要

原因是基础应用研究项目增加。

- 2. 社会保障和就业支出(类)646.30万元,占1.94%,主要用于青海省藏医院(本级)的人力资源和社会保障和管理事务、离退休人员经费、抚恤、社会福利等方面的支出。较上年增加40.24万元,增长6.63%,主要原因是退休人员增加,在编人员经费指标调减。
- 3. 卫生健康支出(类) 25,579.21万元,占76.65%,主要用于青海省藏医院(本级)医疗卫生、重大疾病预防控制及突发公共卫生事件处理等方面的支出及计划生育管理方面的支出。较上年增加1420.79万元,增长5.88%,主要原因是人员经费增加及专用材料费增加。
- 4. 住房保障支出(类) 264. 03万元, 占0. 79%, 主要用于按照 国家政策规定为职工缴纳和发放的住房公积金、提租补贴、购房 补贴等住房改革方面的支出。较上年增加17. 72万元, 增长 7. 19%, 主要原因是退休人员增加, 职工住房公积金指标调减。
- 5. 结余分配658. 14万元,占1. 97%,缴纳企业所得税以及从非 财政拨款结余或经营结余中提取各类结余资金等。比上年增加 658. 14万元,增长100%。
- 6. 年末结转和结余5,491.98万元,占16.46%,青海省藏医院(本级)本年度(或以前年度)预算安排的中藏医药公共卫生等项目无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。

二、收入情况说明

本年收入合计32,270.56万元,其中:财政拨款收入15,887.35万元,占49.23%;事业收入16,142.47万元,占50.02%;其他收入240.74万元,占0.75%。

三、支出情况说明

本年支出合计27,222.76万元,其中:基本支出19,691.01万元,占72.33%;项目支出7,531.75万元,占27.67%。

四、财政拨款收入支出总体情况说明

2021年度财政拨款收入、支出总计15,887.35万元。比上年财政拨款收入、支出各增加7221.41万元,增长83.33%。主要原因是财政项目收入的增加。

五、一般公共预算财政拨款支出情况说明

(一) 一般公共预算支出总体情况。

2021年度一般公共预算支出11,214.44万元,占本年支出合计的41.20%。比上年增加1548.50万元,增长16.02%。主要原因是一般公共预算项目支出增加1911.7万元。

(二)一般公共预算支出结构情况。

2021年度一般公共预算支出主要用于以下方面: 科学技术支出(类) 307.62万元, 占2.74%; 社会保障和就业支出(类) 646.30万元, 占5.76%; 卫生健康支出(类) 9,996.49万元, 占89.14%; 住房保障支出(类) 264.03万元, 占2.35%。

(三)一般公共预算支出具体情况。

2021年度一般公共预算支出年初预算为12,291.28万元,支出 决算为11,214.44万元,完成年初预算的91.24%。决算数小于预算 数的主要原因是项目补助支出的增加。其中:

1. 科学技术支出(类)

科技条件与服务(款)科技条件专项、其他科技条件与服务支出(项)。年初预算为307.62万元,支出决算为307.62万元,完成年初预算的100%。

2. 文化旅游体育与传媒支出(类)

文化和旅游(款)文化创作与保护(项)。年初预算为0万元。

3. 社会保障和就业支出(类)

行政事业单位离退休(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出、机关事业单位职业年金缴费支出、其他行政事业单位离退休支出(项)。年初预算为589.77万元,支出决算为646.3万元,完成年初预算的107.93%。决算数大于预算数的主要原因是该项目为2021年职工养老保险费、职业年金、离退休支出调增。

4. 卫生健康支出(类)

- (1)公立医院(款)中医(民族)医院(项)。年初预算为10748.36万元,支出决算为9032.72万元,完成年初预算的84.03%。决算数小于预算数的主要原因是2021年财政项目资金支出缓慢。
- (2) 中医药(款) 中医(民族医) 药专项(项)。年初预算为0万元,支出决算为443.53万元,完成年初预算的100%。决算数大于预算数的主要原因是该项目为2021年中医药项目支出增加。
 - (3) 行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项)。年初预

算为217.6万元,支出决算为410.71万元,完成年初预算的188.74%;行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项)。年初预算为170.34万元,支出决算为180.71万元,完成年初预算的106.09%。决算数大于预算数的主要原因是在编人员增加,退休人员增加,调增事业单位医疗及公务员医疗补助指标。

(4) 其他卫生健康支出(款) 其他卫生健康支出(项)。年初预算为0万元,支出决算为104.52万元,完成年初预算的100%。 决算数大于预算数的主要原因是财政项目支出增加。

5. 住房保障支出(类)

住房改革支出(款)住房公积金(项)。年初预算为248.6万元,支出决算为264.03万元,完成年初预算的106.2%。决算数大于预算数的主要原因是在编人员住房公积金指标调增。

六、一般公共预算财政拨款基本支出情况说明

2021年度一般公共预算基本支出4,108.29万元,其中:人员经费4,108.29万元,主要包括:基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、住房公积金、退休费、生活补助、医疗费补助;公用经费0.00万元。

七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出情况说明

(一) "三公"经费支出执行情况说明。

2021年度"三公"经费支出预算为25.70万元,支出决算为0.00万元,完成预算的0.00%,其中:因公出国(境)费预算4.50万元,支出决算为0.00万元,完成预算的0.00%;公务用车购置及

运行费预算16.70万元,支出决算为0.00万元,完成预算的0.00%;公务接待费预算4.50万元,支出决算为0.00万元,完成预算的0.00%。

(二) "三公"经费支出具体执行情况说明。

2021年度"三公"经费支出决算中,因公出国(境)费支出决算0.00万元,占0.00%;公务用车购置及运行费支出决算0.00万元,占0.00%。具体情况如下:

- 1. 因公出国(境)费支出0.00万元。全年使用一般公共预算财政拨款安排青海省藏医院因公出国团组0个,0人次。
- 2. 公务用车购置及运行费支出0.00万元。其中:公务用车购置支出0.00万元,购置公务用车0辆;公务用车运行费支出0.00万元,公务用车保有量为0辆。
- 3. 公务接待费支出0.00万元(其中:全部为国内接待费)。 其中:接待0批次,接待0人次。

(三) "三公"经费增减变化情况说明。

2021年度"三公"经费支出决算数比上年增加0.42万元,增长2.57%。其中:2021度"三公"经费支出决算数比上年决算数增加0.42万元,增长2.57%。其中:公务用车购置及运行维护费支出决算数比上年数减少6.24万元,下降57.93%;公务接待费支出决算数比上年数减少0.53万元,下降23.04%。主要原因是2021年未安排一般公共预算公用经费补助资金。

八、政府性基金预算财政拨款收入支出情况说明

2021年度,本单位没有发生政府性基金预算财政拨款收入支出相关情况。

九、国有资本经营预算财政拨款收入支出情况说明

2021年度,本单位没有发生国有资本经营预算财政拨款收入支出相关情况。

十、财政拨款支出情况说明

(一) 财政拨款支出总体情况。

2021年度财政拨款支出11,214.44万元,占本年支出合计的41.20%。比上年增加2548.50万元,增长29.41%。主要原因是一般公共预算基本支出增加637.33万元,项目支出增加1911.17万元。

(二) 财政拨款支出结构情况。

2021年度财政拨款支出主要用于以下方面: 科学技术支出 (类) 307.62万元, 占2.74%; 社会保障和就业支出(类) 646.30 万元, 占5.76%; 卫生健康支出(类) 9,996.49万元, 占89.14%; 住房保障支出(类) 264.03万元, 占2.35%。

十一、机关运行经费支出情况说明

2021年度,机关运行经费支出0.00万元,比上年增加0万元,增长0%。主要原因是青海省藏医院(本级)无相关支出项目。

十二、政府采购支出情况说明

2021年度,本单位政府采购支出总额0.00万元,其中:政府采购货物支出0.00万元、政府采购工程支出0.00万元、政府采购

服务支出0.00万元。授予中小企业合同金额0.00万元,占政府采购支出总额的0.00%,其中:授予小微企业合同金额0.00万元,占政府采购授予中小企业合同金额的0.00%。

十三、预算绩效情况说明

(一) 预算绩效管理开展及完成情况。

2021年度,省财政厅批复项目支出绩效项目12项,共涉及资金25477.14万元。根据预算绩效管理要求,青海省藏医院(本级)组织对2021年度12项部门项目支出开展了绩效自评,共涉及资金25477.14万元,占部门项目支出预算总额的100%。绩效目标完成情况:

- 1. 公共卫生及医疗服务能力提升中央专项(存量资金)完成培训技术创新人员10人,风湿病临床研究中心临床明显好转达到80%,标本收集及时,提升了重点专科的能力,患者满意度达到90%以上。
- 2. 公共卫生及医疗服务能力提升省级专项(存量资金)举办 民族团结活动2次共4天,民族团结进步示范单位任务及年度任务 顺利完成,完成率100%,完成民族团结展品及展馆建设,宣传知 晓率100%,民族团结进步能力大幅提升,服务对象满意度达到90% 以上。
- 3. 医疗卫生行业业务保障,完成聘用人员工资及社保费用,房屋设备设施日常维修及医院日常运转支出8762. 42万元,人员经费支付100%,患者满意度及职工满意度大于90%,日常运转费用大于原定的810.72万元,主要原因疫情防控常态化。
 - 4. 药品药具试剂及耗材购置,完成专用材料、后勤材料、办

公耗材、印刷品采购2261.99万元,专用材料政府采购率100%,患者满意度大于80%,有效保障各类公共卫生健康工程达到优化,顺利完成年度目标。

- 5. 医疗服务与保障能力提升补助资金,此项目完成重点专科及名医传承工作室的建设,培训中藏医专业人才10人,均完成结业考核,人才培养合格率100%,工作室合格率95%,中藏医人才技术水平有较大提升,患者满意度达到90%以上。
- 6. 公共卫生及医疗服务能力提升一般债项目(存量资金), 已完成制剂生产设备散剂包装机安装及净化车间改造项目验收, 设备正在测试,预计2022年1月投产使用,工作人员对设备的满意 度会达到85%以上。
- 7. 医疗卫生公共设施运行维护,已完成对现有房屋的两次维修,医疗机构正常运转既定的365天。保障医院正常运转的同时患者就诊的满意度也达到90%
- 8. 设备及车辆购置,完成购置检查设备38台支出金额大于实际预算金额,设备质量合格率100%,设备使用率大于80%,设备投入受益人数1000人,员工满意度大于85%。
- 9. 信息系统建设,完成LIS\PAS\HIS\HRP业务信息系统日常维护及安全评级,系统正常运转率100%,系统运行维护响应时间较迅速,系统运行维护及时率100%,大幅提升医院医疗服务能力,职工及患者满意度达到90%以上。
- 10. 医疗服务与保障能力提升(存量资金),达到万名医师、 青南支医支援人数14人,执行住院医师规范化培训国家补助3万元,中藏医药人才技术水平、住院医师业务水平大幅提升,设施 (工程)综合利用率未达到预定要求,原因为在建工程还未完

- 工,预计2022年10月竣工验收,届时受益群体满意度达80%以上。
- 11. 科技发展专项(存量资金),完成培训技术创新人员10人,风湿病临床研究中心临床明显好转达到80%,标本收集及时率100%,完成风湿病临床研究信息化建设,大幅提升了药浴重点专科的医疗服务能力。
- 12. 大型专用设备维护,完成目标大型设备维修次数每年2次,维修合格率95%以上,设备维护成本135. 06万元,待年末可完成预算数,维修后设备达到正常的使用年限5年,科室设备使用者满意度达到90%。

(二) 项目绩效自评结果。

青海省藏医院(本级)在2021年度部门决算中反映"干部保健经费""聘用人员及机构运转经费""药品药具试剂及耗材购置""设备及车辆购置"等12个项目绩效自评结果。

1. 药品药具试剂及耗材购置绩效自评综述:

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为4930.44万元,实际支出4930.44万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:通过项目实施保障了医疗机构正常运行,进一步加强了专用材料政府采购行为,患者满意度得到提升,药品药具试剂及耗材购置,完成专用材料、后勤材料、办公耗材、印刷品采购2261.99万元,专用材料政府采购率100%,患者满意度大于80%,有效保障各类公共卫生健康工程达到优化,顺利完成年度目标。

2. 设备及车辆购置绩效自评综述:

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排

及使用情况:项目全年预算数为1736.24万元,实际支出1736.24万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:购置及更新妇科、眼科、麻醉科、外科、外治科、功能科、皮肤科、急诊科、口腔科、检验科设备,购置更新打印机、电脑、文件柜等办公设备,购置职工福利设施、购置更新办公桌椅、冰箱、检查床等。通过项目实施进一步提升医院医疗服务能力,病人治愈率及患者满意度都得到显著提升。该项目为医院自筹资金项目,如医院有其他方面的投资,医院资金将不能保证该项目顺利实施,存在不可预见性。

3. 医疗服务与保障能力提升补助资金绩效自评综述:

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为50万元,实际支出40.17万元,完成年度预算的80.34%。项目绩效完成情况:

通过项目实施保障医疗机构正常运行,医疗收入增长幅度较为明显,患者满意度得到提升此项目完成重点专科及名医传承工作室的建设,培训中藏医专业人才10人,均完成结业考核,人才培养合格率100%,工作室合格率95%,中藏医人才技术水平有较大提升,患者满意度达到90%以上。

4. 医疗卫生行业业务保障绩效自评综述

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为8762.42万元,实际支出8762.42万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:通过项目实施完成聘用人员工资及社保费用,房屋设备设施日常维修及医院日常运转支出8762.42万元,人员经费支付100%,患者满意度及职工满意度大于90%,日常运转费用大于原定的810.72万元,主

要原因疫情防控常态化。

5. 公共卫生及医疗服务能力提升中央专项(存量资金)绩效自评综述。

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为72.59万元,实际支出72.59万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:通过项目实施完成年度预算的100%。完成培训技术创新人员10人,风湿病临床研究中心临床明显好转达到80%,标本收集及时,提升了重点专科的能力,患者满意度达到90%以上。

6. 科技发展专项资金(存量资金)绩效自评综述:

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为235.04万元,实际支出235.04万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:通过项目实施建立青海省风湿病临床医学研究中心建设,风湿病诊疗标准,健全风湿文献研究技术。完成年度项目预算的执行。通过项目实施临床好转率、患者满意度得到显著提升,世界非遗项目申报成功后,风湿病收治病人覆盖全国各省市,进一步提升了风湿病治疗知晓率,风湿病重点专科能力提升显著。

7. 医疗服务与保障能力提升(存量资金)绩效自评综述

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分79分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为7167.84万元,实际支出5493.21万元,完成年度预算的76.64%。项目绩效完成情况:通过项目实施达到万名医师、青南支医支援人数14人,执行住院医师规范化培训国家补助3万元,中藏医药人才技术水平、住院医师业务水平大幅提升,设施(工程)综合利用率未达到预定要求,原

因为在建工程还未完工,预计2022年10月竣工验收,届时受益群体满意度达80%以上。

8. 公共卫生及医疗服务能力提升一般债项目(存量资金)绩效 自评综述

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分67分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为995.83万元,实际支出599.79万元,完成年度预算的60.23%。项目绩效完成情况:通过项目实施。已完成制剂生产设备散剂包装机安装及净化车间改造项目验收,设备正在测试,预计2022年1月投产使用,工作人员对设备的满意度会达到85%以上。

9. 公共卫生及医疗服务能力提升省级专项(存量资金)绩效自评综述

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为50.00万元,实际支出50.00万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:民族团结进步能力大幅提升,服务对象满意度达到90%以上。

10. 大型专用设备维护绩效自评综述

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为224.8万元,实际支出224.8万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:通过项目实施完成目标大型设备维修次数2次,维修合格率大于等于95%,维修后设备达到正常的使用年限5年,维修成本控制在小于等于224.8元,提升科室设备使用者满意度。

11. 医疗卫生公共设施运行维护绩效自评综述。

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排

及使用情况:项目全年预算数为1085.78万元,实际支出1085.78万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:通过项目实施已完成对现有房屋的两次维修,医疗机构正常运转既定的365天,优化患者的就医环境保障医院正常运转。

12. 信息系统建设项目绩效自评综述:

根据年初设定的绩效目标,项目自评得分90分。预算资金安排及使用情况:项目全年预算数为166.16万元,实际支出166.16万元,完成年度预算的100%。项目绩效完成情况:通过项目实施满足医院业务发展需求,保障心电网络系统、体检等系统运行信息系统安全稳定及医疗电子票据改革。保障了医院信息系统安全稳定,职工满意度得到提升,患者排队等候时间缩短,患者满意度提升。

				项目支	出绩效	自评表				
					(2021年度)					
	项目名	称		63000021T	00000000059	81-药品药具证	【剂及耗材购置	l		
	主管部	B)]	青海省卫生	主健康委员会		实施单位	Ī	青海省藏	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
12	目资金	. / E	年度资金总额:	4930.44	4930.44	4930.44	10	100	%	10
19	日安玉 元)		其中: 当年财政拨款				(<u></u>			(4.9)
			上年结转资金			e N	ξ. Σ	e e		8
			其他资金	4930.44	4930.44	4930.44	10	100	%	10
年			预期目标			L)	实际完成	忧情况		
目标	₹ 649 \ .	/中里月17月十	ł及印刷品购置。			材;办公耗材、	/山野/17/17/17/17/17/17	DDW9 CD o		
你	—级	二级		R +6+=		年度	实际	八店	須厶	偏差原因
17	一级指标	二级指标	三紫	及指标		年度 指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施
170			三约			AND CHARLES	0.000	分值 10	得分 10	分析及改
177	指标	指标		采购		指标值	完成值	1807	100100	分析及改
	指标产出	指标 数量 指标	指标1:印刷品、专用材料	采购		指标值 =1批	完成值 =1批	10	10	分析及改
绩效指	指标产出指	指标 量标 质	指标1:印刷品、专用材料 指标2: 办公耗材、后勤材	采购		指标值 =1批 =1批	完成值 =1批 =1批	10	10	分析及改
恢	指标产出	指标 数量 指标	指标1:印刷品、专用材料 指标2:办公耗材、后勤材 指标1:政府采购率	采购		指标值 =1批 =1批 =100%	完成值 =1批 =1批 =100%	10 10 20	10 10 20	分析及改
绩效指	指标产出指	指标 量标 质	指标1:印刷品、专用材料 指标2:办公耗材、后勤材 指标1:政府采购率 指标2:网上商城采购率	采购 料采购		指标值 =1批 =1批 =100% >80%	完成值 =1批 =1批 =100% >80%	10 10 20 10	10 10 20 10	分析及改
绩效指	指标产出指	指 数指	指标1:印刷品、专用材料 指标2:办公耗材、后勤材 指标1:政府采购率 指标2:网上商城采购率 指标3:验收合格率	采购 料采购 置及时率		指标值 =1批 =1批 =100% >80% =100%	完成值 =1批 =1批 =100% >80% =100%	10 10 20 10	10 10 20 10	分析及改
绩效指	指产出指标效益	指数指 质指 时指经效标 量标 量标 效标济益	指标1:印刷品、专用材料 指标2:办公耗材、后勤材 指标1:政府采购率 指标2:网上商城采购率 指标3:验收合格率 指标1:药品、卫生材料购	采购 料采购 置及时率		指标值 =1批 =1批 =100% >80% =100%	完成值 =1批 =1批 =100% >80% =100%	10 10 20 10 10	10 10 20 10 10	分析及改

					出 绩效 (2021年度)					
_	项目名	称	63		1	医疗服务与保障	能力提升补助]资金		
	主管部	J)	青海省卫生	上健康委员会		实施单位	87	青海省藏民	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	摮	得分
τZ	口次厶	. / L	年度资金总额:	50	50	40.17	10	80.3	4%	8
坝	目资金 元)	E ()	其中: 当年财政拨款				1000			22 <u>(240)</u>)
			上年结转资金	50	50		3 44	80.3	4%	8
			其他资金				1000			
手隻			预期目标				实际完成	忧情况		
弘本目示	201-00-10		E药事业传承与发展、名医] T	[作室建设等方	面的支出	用于中(藏)医多 支出		T 1	ræx	
- 1		- 477				左 度	並 除			偏差原因
	一级指标	二级 指标	三美	及指标		年度	实际 ————————————————————————————————————	分值		偏差原因 分析及改
		指标	,			指标值	完成值	12.02	10	
		指标数量	指标1:中藏医专业人才培	训人数		指标值 ≥10人	完成值 ≥10人	10	10	分析及改
- 00	指标产	指标 数量 指标	指标1:中藏医专业人才培 指标2:名医传承工作室建	训人数		指标值 ≥10人 ≥1个	完成值 ≥10人 ≥1个	10	10	分析及改
表力	指标产出	指标量标量	指标1:中藏医专业人才培 指标2:名医传承工作室建 指标1:工作室验收合格率	训人数		指标值 >10人 >1个 >95%	完成值 ≥10人 ≥1个 ≥95%	10 10	10	分析及改
责女旨	指标产	指数指 质指	指标1:中藏医专业人才培 指标2:名医传承工作室建 指标1:工作室验收合格率 指标2:人才培养合格率	训人数		指标值 ≥10人 ≥1个	完成值 ≥10人 ≥1个	10	10	分析及改
责效旨示	指标产出指	指数指 质指 时指标 量标 愛标	指标1:中藏医专业人才培 指标2:名医传承工作室建 指标1:工作室验收合格率	训人数		指标值 >10人 >1个 >95%	完成值 ≥10人 ≥1个 ≥95%	10 10	10	分析及改
责女旨示	指标产出指	指数指 质指 时指成指标 量标 量标 曼标 黄木	指标1:中藏医专业人才培 指标2:名医传承工作室建 指标1:工作室验收合格率 指标2:人才培养合格率	设		指标值 ≥10人 ≥1个 ≥95% ≥95%	完成值 ≥10人 ≥1个 ≥95% ≥95%	10 10 10 10	10 10	分析及改
责女旨示	指标产出指	指数指 质指 时指成指标 量标 量标 曼标 黄木	指标1:中藏医专业人才培 指标2:名医传承工作室建 指标1:工作室验收合格率 指标2:人才培养合格室 指标1:及时完成率	训人数 设 本		指标值 >10人 >1个 >95% >95% >85%	完成值 >10人 >1个 >95% >95% >85%	10 10 10 10 10	10 10 10	分析及改
责攻旨示	指标产出指	指数指 质指 时境成岩社故可标 量标 量标 数标本标会总持	指标1:中藏医专业人才培指标2:名医传承工作室建指标1:工作室验收合格率指标2:人才培养合格率指标1:及时完成率 指标1:名医工作室建设成	训人数 设 本 平提升		指标值 >10人 >1个 >95% >95% >85% <50万	完成值 >10人 >1个 >95% >95% >85% <50万	10 10 10 10 10 8 10	10 10 10 8 10	分析及改
责攻旨示	指标产出指	指数指 质指 时境成岩社教标 量标 量标 量标 效标本标会学	指标1:中藏医专业人才培指标2:名医传承工作室建指标1:工作室验收合格率指标2:人才培养合格率指标1:及时完成率指标1:名医工作室建设成指标1:中藏医人才技术水	训人数 设 本 平提升		指标值 >10人 >1个 >95% >95% >85% <50万 高中低	完成值 >10人 >1个 >95% >95% >85% <50万	10 10 10 10 10 8 10	10 10 10 8 10	分析及改

				项目支	出绩效	自评表				
					(2021年度)					
	项目名	称		63000021	T0000000008	257-医疗卫生行	丁业业务保障			
	主管部	B)]	青海省卫生	上健康委员会		实施单位	書	海省藏	医院	20
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
洒	目资金	· (五	年度资金总额:	8762. 42	8762. 42	8762.42	10	100	1%	10
29/	ロの立 元)	(7)	其中: 当年财政拨款				1949	5		
			上年结转资金			8	<u> </u>			_
			其他资金	8762. 42	8762.42	8762.42	10	100	1%	10
年度			预期目标			,	实际完成	情况		
总体目标	旅费、	因公出国	资及社保费用支付及医院日 境费、会议费、培训费、至 6传等商品服务支出。			长期聘用人员工: 公费、差旅费、[护费、印刷费、]	因公出国境费、组	会议费、比	音训费	、车辆运行组
	— <u>\$</u> B	二级	-2	n16.1-		年度	实际	25.24	/B //	偏差原因
	指标	指标		及指标		指标值	完成值	分值	得分	分析及改 进措施
			指标1:安多卫视"健康导	航"		≥48期	≥48期	5	5	
		数量	指标2: 车辆年检维修			≥8辆	≥8辆	5	5	
		指标	指标3: 开展人员培训			≥1次	≥1次	10	10	
	产		指标4:长期聘用人员			≥377人	≥377人	10	10	76
绩效	出指	SOURCE STANK	指标1:培训覆盖面			=100%	=100%	10	10	
指标	标	质量 指标	指标2: 车辆保障率			=100%	=100%	5	5	
1/25			指标3: 政府采购率			=100%	=100%	5	5	8
		时效 指标	指标1: 职工服务期			≥1年	≥1年	5	5	16
		成本 指标	指标1: 日常运转费用			≪810.72万元	≪810.72万元	10	10	
		社会	指标1: 职工职业素养逐步	提高		高中低	高	10	10	
		效益 指标	指标2: 保障医疗卫生行业	业务顺利开展		高中低	高	10	10	3) ()
	满意 度指	服务対象	指标1: 服务对象满意度指	标		≥90%	≥90%	5	5	74
			-	总分				90	90	-

					出绩效	自评表				
	#D #	· 7.L.			(2021年度)	이라쓰므로다.	= / / = 2/2 / /			
	项目名	3005	2		00000024749	-科技发展专项	I	2002		
	主管部] [门	青海省卫生	主健康委员会		实施单位	10 m	青海省藏	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
12	目资金	. / =	年度资金总额:	235.04	235.04	235.04	10	100.0	00%	10
19.	(口页立 (元)	[(/)	其中: 当年财政拨款	3			(<u>0.00</u>			21.0) (1.0)
			上年结转资金	235.04	235.04	235.04	10	100.0	00%	10
			其他资金	75		N.	1 2 - 1			
年			预期目标				实际完成	忧情况		
反思は	1、风湿 外患者		研究中心收治病种10种,重	(点专科能力提)	十、接诊省内	1、风湿病临床码 接诊省内外患者		中10种,重	[点专科	能力提升、
度总体目标			研究中心收治病种10种,重	(点专科能力提)	十、接诊省内			₱10种,重	[点专科	⊦能力提升、
反总体目标	外患者				十、接诊省内					偏差原因
^反 总体目标		•		点	十、接诊省内	接诊省内外患者	•	→10种,重 → 分值	(点 专科 得分	
	外患者 一级标	。 二级标 量标		及指标	十、接诊省内	接诊省内外患者	实际			偏差原因 分析及改
	外患者 一级标 产出	。 二指 数指质级标 量标量	三紫	及指标服务人员10人	十、接诊省内	接诊省内外患者 年度 指标值	实际完成值	一 分值	得分	偏差原因 分析及改
	外患者 一级标	。 二指 数指质指时指级标 量标量标效标	三约	及指标服务人员10人	十、接诊省内	接诊省内外患者 年度 指标值 ≥10人	。 实际 完成值 ≥10人	分值 20	得分 20	偏差原因 分析及改
绩效指	外患 一指 产出指标	。 二指 数指质均时指社效级标 量标量标效标会学	三级 指标1:培训从事技术创新 指标1:风湿病临床研究中	及指标 服务人员10人 心临床好转率	十、接诊省内	接诊省内外患者 年度 指标值 ≥10人 ≥80%	。 实际 完成值 ≥10人 ≥80%	分值 20 20	得分 20 20	偏差原因 分析及改
绩效指	外	。 二指 数指质指时级标 量标量标效	三级 指标1:培训从事技术创新 指标1:风湿病临床研究中 指标1:标本收集及时率	及指标 服务人员10人 心临床好转率		接诊省内外患者 年度 指标值 ≥10人 ≥80%	。 实际 完成值 ≥10人 ≥80%	- 分值 20 20 10	得分 20 20 10	偏差原因 分析及改

				项目支	出绩效日	自评表				
					(2021年度)					
	项目名	称	63000021T	00000002357	7-公共卫生》	及医疗服务能力:	提升中央专项	页(存量资	金)	
	主管部	B)]	青海省卫5	生健康委员会		实施单位	8	青海省藏國	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	摮	得分
165	口次石	. 7 5	年度资金总额:	72. 59	72. 59	72, 59	10	100.0	0%	10
坝	目资金 元)	(7)	其中: 当年财政拨款				1999	-		<u>440)</u>
	340736		上年结转资金	72. 59	72, 59	72. 59	10	100.0	0%	10
			其他资金				\$ ==			
年			预期目标				实际完.	成情况		
总体	风湿病(患者	临床中心	,建设,收治病种10种,重 _只	点专科能力提升		风湿病临床中心建 接诊省内外患者	建设,收治病和	Þ10种,重点	(专科)	能力提升,
度总体目标	患者						建设,收治病和 实际		(专科)	偏差原因
总体		临床中心 二级 指标		点专科能力提升 		接诊省内外患者	25 700000	→ 10种,重点 → 分值	(专科)	
总体目标 债	患者	二级 指量 指标		及指标		接诊省内外患者年度	实际		[专科]	偏差原因 分析及改
总体目标 绩效	患者 一级标 产出	二指 数据质	三约	及指标 服务人员10人		接诊省内外患者年度指标值	实际	一分值		偏差原因 分析及改
总体目标 绩效指	患者	工指 数指质指时指级标 量基量基效标	三系指标1:培训从事技术创新	及指标 服务人员10人		接诊省内外患者 年度 指标值 ≥10人	实际	一分值 20	20	偏差原因 分析及改
总体	患 一指 产出指	工指 数指质指时级标 量标量标效	三约 指标1:培训从事技术创新 指标1:风湿病临床研究中	及指标 服务人员10人 心临床好转率		接诊省内外患者 年度 指标值 ≥10人 ≥80%	实际	- 分值 20 20	20	偏差原因 分析及改
总体目标 绩效指	患 一指 产出指	二指 数指质指时指社级标 量基量基效标会	三约 指标1: 培训从事技术创新 指标1: 风湿病临床研究中 指标1: 标本收集及时率	及指标 服务人员10人 心临床好转率		接诊省内外患者 年度 指标值 ≥10人 ≥80% ≥95%	完成值	一分值 20 20 20	20 20 20	偏差原因 分析及改

				项目支	出绩效	自评表				
					(2021年度)					
	项目名	称	6300	00021T000000	0024490-医兆	 方服务与保障能	力提升(存量	资金)		
	主管部	3 (]	青海省卫生	主健康委员会		实施单位	Ī	青海省藏	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
77	- D Vr A	у Т	年度资金总额:	7, 167. 84	7,167.84	5, 493. 21	10	76.6	4%	7.6
15	目资金 元)		其中: 当年财政拨款	.5	3000 CO. O. O		-		weeks	<u> </u>
	/ 4 /		上年结转资金	7,167.84	7,167.84	5, 493. 21	10	76.6	4%	7.6
			其他资金	12 /3			-	88		
年			预期目标				实际完成	忧情况		
Ħ	医结合	•			AND COLUMN TO COMPANY	设施条件,强化	中西医结合。			
总体目标		00 Stock	3	- 000000		设施条件,强化 年度	中西医结合。			偏差原因
目 标	一级指标	二级指标	三紫	及指标				分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施
目标	一级指标	二级指标	三组 指标1:万名医师、青南支			年度	实际	· 分值	得分 10	分析及改
	一级指标产出	二指量				年度 指标值	实际完成值	5,000	200000	分析及改
绩效	一级标 产出指	二指 数均质均时均级标 量标量标效标	指标1:万名医师、青南支			年度 指标值 ≥14人	实际 完成值 ≥ 14人	10	10	分析及改
	一级指标产出	二指 数指质指的 量标量标效	指标1: 万名医师、青南支 指标1: 人才培养合格率	医支援人数	È	年度 指标值 ≥14人 ≥90%	实际 完成值 ≥14人 ≥90%	10 20 9	10 20 9	分析及改
绩 效指	一级标 产出指	二指 数指质指时指成指社	指标1: 万名医师、青南支 指标1: 人才培养合格室 指标1: 及时完成率	医支援人数	88 	年度 指标值 ≥14人 ≥90% ≥85%	实际 完成值 ≥14人 ≥90% 76.64%	10	10 20 9	分析及改 进措施
绩 效指		二指 数均质均时均成均社效指 蜀桂里桂效桂本桂会益标	指标1: 万名医师、青南支 指标1: 人才培养合格率 指标1: 及时完成率 指标1: 住院医师规范化培	医支援人数 训国家补助标准 水平、住院医师	88 	年度 指标值 ≥14人 ≥90% ≥85% =3万元	实际 完成值 ≥14人 ≥90% 76.64% =3万元	10 20 9	10 20 9	分析及改
绩 效指	一级标 产出指	工指 数埠质埠时埠成坞社效级标 量基量标效标本标会益	指标1: 万名医师、青南支 指标1: 人才培养合格率 指标1: 及时完成率 指标1: 住院医师规范化培 指标1: 中藏医药人才技术	医支援人数 训国家补助标准 水平、住院医师	88 	年度 指标值 ≥14人 ≥90% ≥85% =3万元 高中低	实际 完成值 ≥14人 ≥90% 76.64% =3万元 高	10 20 9	10 20 9	分析及改 进措施 在建工程未完

				项目支	出绩效	自评表				
					(2021年度)	2) (40) 13 (3,4000) 2 (3) 1 9,4000				
	项目名	称	63000021T0	00000023594	公共卫生及	医疗服务能力抗	提升一般债项目	1(存量	资金)	
	主管部	3)]	青海省卫生	上健康委员会		实施单位	青	海省藏	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
7.7	口次厶	. / =	年度资金总额:	995.83	995. 83	599. 79	10	60. 2	3%	6
19.	目资金 元)		其中: 当年财政拨款				(<u>an</u>			20 <u>440)</u>
			上年结转资金	995. 83	995. 83	599. 79	10	60.2	3%	6
			其他资金	S //		X.				3
年度			预期目标				实际完成	情况		
标	级	二级	= ±	B.指标		年度	实际	分值	得分	偏差原因 分析及改
	指标	指标	三美	及指标		指标值	完成值	分值	得分	分析及改 进措施
		数量	指标1: 购置设备数量			≥1台(套)	≥1台(套)	10	10	XE3030
	(272)677	质量	指标1:设备故障率			≤10%	≤10%	10	10	2)
	产出	指标	指标2: 政府采购执行率			≥90%	60.23%	7	7	
绩	指标		指标1:设备验收及时率			≥90%	≥90%	10	10	
绩效指	1/1/	时效 指标	指标2:设备购置及时率			≥90%	≥90%	10	10	80
标		30.535	指标3:设备维修及时率			≥90%	≥90%	10	10	
		经济 数量	指标1: 医疗收入增长率			≥5%	0	0	0	设备于12月 验收安装
	效益	社会	指标1:设备投入受益人数			≥1000人	0	0	0	设备于12月 验收安装
	指标	可持续影	指标1:设备使用年限			≥8年	≥8年	5	5	
		响指	指标2:设备投入使用率			≥90%	0	0	0	35 35
	满意 度指	服务对象	指标1: 使用人员满意度			≥85%	≥85%	5	5	
				总分				67	67	

				项目支	出绩效	自评表				
					(2021年度)					
	项目名	称	63000021T	00000002359	1-公共卫生》	及医疗服务能力	提升省级专项	(存量)	(金子	
	主管部	B) T	青海省卫生		实施单位	書	海省藏	医院		
			年初预算		全年预算数	全年执行数	分值	执行	摔	得分
12	口次厶	. / =	年度资金总额:	50.00	50.00	50.00	10	100.	00%	10
19.	日文玉 元)		其中: 当年财政拨款	3			(<u>) () () () () () () () () () () () () ()</u>	5		20 <u>449</u> 0
	(目资金 元)		上年结转资金	50,00	50.00	50.00	10	100.	00%	10
			其他资金	(S						S
年			预期目标				实际完成	情况		
度总体										
日标	—źŖ	二级		n iki-		年度	实际		/B /\	
目	一级指标	二级指标	三约	及指标		年度 指标值	实际完成值	· 分值	得分	
目		指标	三名	及指标		675 CASSONS		· 分值 10	100.000	分析及改
目标	指标产					指标值	完成值	1507	10	分析及改
目标	指标产出	指数指质指	指标1: 举办活动天数	场	John John John John John John John John	指标值	完成值 ≥4天	10	10	分析及改
目标 绩效指	指标产	指数指 质指时指	指标1: 举办活动天数 指标2: 举办民族团结活动	场 单位任务完成率	PA.	指标值 ≥4天 ≥2场次	完成值 ≥4天 ≥2场次	10	10	分析及改
目标 绩效指	指标产出指	指数指质均均线	指标1: 举办活动天数 指标2: 举办民族团结活动 指标1: 民族团结进步示范	场 单位任务完成3 及时率	<u>R</u>	指标值 >4天 >2场次 >95%	完成值 ≥4天 ≥2场次 ≥95%	10 10 20	10 10 20	分析及改
目	指标产出指	指数指 质指时指成指社数标 量标 量标效标本基会学	指标1: 举办活动天数 指标2: 举办民族团结活动 指标1: 民族团结进步示范 指标1: 年度目标任务完成	场 单位任务完成3 及时率	<u>R</u>	指标值 >4天 >2场次 >95% >90%	完成值 ≥4天 ≥2场次 ≥95% ≥90%	10 10 20 10	10 10 20 10	分析及改
目标	指标产出指	指数指质指时指成标量标量标量标量标量标量标量标量标	指标1: 举办活动天数 指标2: 举办民族团结活动 指标1: 民族团结进步示范 指标1: 年度目标任务完成 指标1: 民族团结展品租赁	场 单位任务完成3 及时室 成本		指标值 >4天 >2场次 >95% >90% <0.5万元	完成值 >4天 >2场次 >95% >90% <0.5万元	10 10 20 10	10 10 20 10	分析及改
目标 绩效指	指标产出指	指数指 质指时指成指社故可标 量标 量标效标本标会总持	指标1: 举办活动天数 指标2: 举办民族团结活动 指标1: 民族团结进步示范 指标1: 年度目标任务完成 指标1: 民族团结展品租赁 指标1: 宣贯政策知晓率	场 单位任务完成3 及时室 成本	<u>a</u>	指标值 >4天 >2场次 >95% >90% <0.5万元 >90%	完成值	10 10 20 10 10	10 10 20 10 10 10	偏差原因 分析及改 进措施

					(2021年度)					
J	项目名	称			, 1 0-0	7940-大型专列	用设备维护 用设备维护			
- 5	主管部	I门	青海省卫生	主健康委员会		实施单位	書	海省藏	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
7 2 [コルケヘ	ν Τ	年度资金总额:	224. 80	224.80	224.80	10	100.	00%	10
坝	目资金 元)		其中: 当年财政拨款	3			70.10			<u>(446)</u>
	, ,		上年结转资金							P. S
			其他资金	224.80	224.80	224.80	10	100.	00%	10
Į Į			预期目标				实际完成	情况		
体 目 标	为保证	正卫生領	t康事业发展,用于医院大 <u>。</u>	型医疗设备正常	运转	为保证卫生健	康事业发展,用于	于医院大型	型医疗i	设备正常运 转
	为保i 一级 指标	正卫生(f) 		型医疗设备正常 吸指标	运转 - -	年度	实际	于医院大型 分值	型医疗i	偏差原因 分析及改
	—级	二级指标		及指标	运转	7				偏差原因
	一级标 产出	二级指标	Ξξ	及指标	i运转 	年度 指标值	实际 完成值	分值	得分 10	偏差原因 分析及改
责	一指 产出指	二指 数增质增时级标 量标量标效	三组 指标1: 大型设备维修次数	及指标	· 运转	年度 指标值 ≥2次/年	实际 完成值 ≫2次/年	· 分值	得分 10 10	偏差原因 分析及改
责效指	一级标 产出	工指 数堤质堤时堤成堤级标 量标量标效标本标	三组 指标1:大型设备维修次数 指标1:维修合格率	及指标	i运转 	年度 指标值 ≥2次/年 ≥95%	实际 完成值 ≥ 2次/年 ≥ 95%	· 分值 10 10	得分 10 10	偏差原因 分析及改
责效指	一指 产出指	二指 数堤质堤时堤成级标 量标量标效标本	三维 指标1:大型设备维修次数 指标1:维修合格率 指标1:设备维修及时率	及指标	运转	年度 指标值 ≥2次/年 ≥95% ≥95%	实际 完成值 ≥2次/年 ≥95% ≥95%	分值 10 10	得分 10 10 10 20	偏差原因 分析及改
	一指 产出指	二指 数堤质堤时堤成堤社	三维 指标1:大型设备维修次数 指标1:维修合格率 指标1:设备维修及时率 指标1:设备维护成本	及指标	i运转	年度 指标值 ≥2次/年 ≥95% ≥95% ≤224.8万元	实际 完成值 ≥2次/年 ≥95% ≥95% ≤224.8万元	分值 10 10 10 20	得分 10 10 10 20	偏差原因 分析及改
·	一指 产出指	二指 数堤质堤时堤成堤社並可级标 量益量症效益本症会会持	三维 指标1:大型设备维修次数 指标1:维修合格率 指标1:设备维修及时率 指标1:设备维护成本 指标1:设备正常运转率	及指标	运转 -	年度 指标值 ≥2次/年 ≥95% ≥95% ≤224.8万元 =100%	实际 完成值 ≥2次/年 ≥95% ≥95% ≤224.8万元 =100%	分值 10 10 10 20	得分 10 10 10 20 10	偏差原因 分析及改

					出 绩效 (2021年度)	自评表				
	项目名	称			1.32.	1-医疗卫生公共	共设施运行维护	1		
	主管部	BÌT	青海省卫生	主健康委员会		实施单位	青	海省藏	医院	
			2	年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
7.55	1目资金	· / E	年度资金总额:	1,085.78	1,085.78	1,085.78	10	100.0	00%	10
-1/1	(口页五 元)	: (/J	其中: 当年财政拨款			×	-	is.		_
	, ,		上年结转资金				10	11-		6
			其他资金	1,085.78	1,085.78	1,085.78	10	100.0	00%	10
年			预期目标				实际完成	情况		
度总体目标			健康事业发展,用于医院日常 6,保障医院正常运转	常水电费、房屋		为保证卫生健康 维修费、安保费	東事业发展,用∃ 、物业费,保障®			费、房屋 日常
总		、物业费	,保障医院正常运转	escape a secreta				医院正常设	运转	偏差原因
总体目	安保费		,保障医院正常运转	常水电费、房屋 吸指标		维修费、安保费	、物业费,保障日			
总体目标	安保费 一级 指标	、物业费工级	,保障医院正常运转	吸指标		维修费、安保费 年度	、物业费,保障日 实际	医院正常设	运转	偏差原因 分析及改
总体目标 贵效	安保费 一级标 产出	、物业 温板 銀标 量标	号,保障医院正常运转 三 <u>年</u>	及指标 维修护		维修费、安保费 年度 指标值	、物业费,保障 8 实际 完成值	医院正常说 分值	幸转 得分	偏差原因 分析及改
总体目标 绩效指	安保 一指 产出指	物 二指 数指 质均 业 銀标 量标	5, 保障医院正常运转 三组 指标1: 医疗机构房屋日常	及指标 维修护 天数		维修费、安保费 年度 指标值 ≥2次/年	、物业费,保障E 实际 完成值 ②2次/年	安院正常过 分值 15	a转 得分 15	偏差原因 分析及改
总体目标 贵效	安保费 一级标 产出	物 二指 数指 质指成均业 级标 量标 量标本标	程,保障医院正常运转 三级 指标1: 医疗机构房屋日常 指标2: 医疗机构正常运转	吸指标 :维修护 :天数		维修數、安保數 年度 指标值 ≥2次/年 ≥365天	实际 完成值 >2次/年 >365天	安院正常 分值 15 15	得分 15 15	偏差原因 分析及改
总体目标 绩效指	安 一指 产出指标	物 二指 数指 质塩成塩社效业 级标 量标 量标本标会学	4 保障医院正常运转 指标1: 医疗机构房屋日常 指标2: 医疗机构正常运转 指标1: 医疗机构正常运转	及指标 维修护 天数 率 费		维修數、安保數 年度 指标值 ≥2次/年 ≥365天 ≥95%	实际 完成值 ≥2次/年 ≥365天 ≥95%	分值 15 15	得分 15 15 15	偏差原因 分析及改
总体目标 绩效指	安保 一指 产出指	物 二指 数指 质均成均社 业 级标 量标 量标本标会	指标1: 医疗机构房屋日常 指标2: 医疗机构正常运转 指标1: 医疗机构正常运转 指标1: 医院运行维护服务	及指标 维修护 天数 率 费		维修數、安保數 年度 指标值 →2次/年 →365天 →95% ≪1085.78万元	实际 完成值 ②2次/年 ②365天 ◎95%	分值 15 15 15	得分 15 15 15	偏差原因 分析及改

				项目支		目评表				
- 22			I		(2021年度)		- 4- 11. 7.8 1.A-			
	5月名	0225	9	202000	021Y0000000	010102-医院信				
É	E管部	I)]	青海省卫生	上健康委员会		实施单位	青	海省藏	医院	
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
液厂	目资金	· / F	年度资金总额:	166.16	166.16	166.16	10	100.	00%	10
火口	元)	. (7)	其中: 当年财政拨款				10.00	5		<u></u>
	340E40		上年结转资金	3		8				84 G
			其他资金	166.16	166.16	166.16	10	100.	00%	10
年			预期目标			X.	实际完成	情况		
度总体目标	为保i 运转	正卫生領	康事业发展,用于医院日 常	常信息化维护,		为保证卫生健 系统正常运转	康事业发展,用于	F医院日7	常信息位	化维护,保险
13.0		正卫生領土銀工銀					康事业发展,用于 实际			偏差原因
	玄转			常信息化维护,· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		系统正常运转		F医院日常 ・ 分值	常信息1	33. 4 .50 (0.00)
	三转	二级标数量		及指标		系统正常运转 年度	实际		得分	偏差原因 分析及改
-	五转 一级标 产	二级指标	三矣	及指标		系统正常运转 年度 指标值	实际 完成值	分值	得分	偏差原因 分析及改
	五转 一指 一指 产出	二指 数岩质岩 时级标 量基量标 效	三级 指标1:维护业务信息系统	及指标数量		系統正常运转 年度 指标值 →3套	实际 完成值 ≥ 3套	分值	得分 10 20	偏差原因 分析及改
- 月 	五转 一级标 产	二指 数指质指 时指级标 量基量标 效标	三纸 指标1:维护业务信息系统 指标1:系统正常运转率	及指标 数量 时间		系统正常运转 年度 指标值 ≥3套 ≥95%	实际 完成值 ≥3套 ≥95%	分值 10 20	得分 10 20 10	偏差原因 分析及改
- 月 	五转 一指 产出指	二指 数增质增 时指 成岩级标 量基量标 效标 本标	三组 指标1:维护业务信息系统 指标1:系统正常运转率 指标1:系统运行维护响应	及指标 数量 时间 率		系统正常运转 年度 指标值 ≥3套 ≥95% ≤30分钟	实际 完成值 ≥3套 ≥95% ≤30分钟	分值 10 20 10	得分 10 20 10	偏差原因 分析及改
·	五转 少级标 产出指标	二指 数均质均 时指 成均社数级标 量基量基 效标 本基会员	五 指标1:维护业务信息系统 指标1:系统正常运转率 指标1:系统运行维护响应 指标2:系统运行维护及时	及指标 数量 时间 率 费		系统正常运转 年度 指标值 ≥3套 ≥95% ≤30分钟 =100%	实际 完成值 ≥3套 ≥95% ≤30分钟 =100%	分值 10 20 10	得分 10 20 10 10	偏差原因 分析及改
·	五转 一指 产出指	二指 数埠质埠 时指 成埠社级标 量标量标 效标 本标会	三综 指标1:维护业务信息系统 指标1:系统正常运转率 指标1:系统运行维护响应 指标2:系统运行维护及时 指标1:系统运行维护服务	及指标 数量 时间 率 费		系統正常运转 年度 指标值 3套 95% 30分钟 =100% 166.16万元	实际 完成值 ≥3套 ≥95% ≤30分钟 =100%	分值 10 20 10 10 20	得分 10 20 10 10 20	偏差原因 分析及改

					出绩效	自评表				
	75 CD 27	Th.			(2021年度)		* * ****			
	项目名	1000		5555555	0217000000	007591-设备及	IV			
	主管部	[]	青海省卫生	上健康委员会	Attenda - Maria and Locale	实施单位	1	海省藏	医院	20 10
				年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行	率	得分
顶	目资金	(万	年度资金总额:	1736. 24	1736. 24	1736. 24	10	100	1%	10
-25	元	. (/)	其中: 当年财政拨款				<u> </u>			<u> </u>
			上年结转资金				-			-
			其他资金	1736. 24	1736. 24	1736. 24	N 1711	100	1%	10
年	4		<u> </u>				实际完成	情况		
度总体目标	于1000	人,有和	7设备38台,新设备的购入(时于新业务的开展,提高诊的 1大专科、小综合发展战略E	断水平,以满足		益人数大于1000	设备38台,新设备)人,有利于新业; 需要,加速医院(务的开展	提高	诊断水平,
	—终	二级		_ 114.1—		年度	实际			偏差原因
	指标	指标	<u>_</u> <u>_</u> <u>z</u>	及指标		指标值	完成值	分值	得分	分析及改 进措施
		数量	指标1: 购置设备数量			≥38台(套)	≥38台 (套)	10	10	
		质量	指标1:设备质量合格率			≥90%	≥90%	10	10	8:
	产出	指标	指标2:设备故障率			≤10%	≤10%	10	10	
绩效	指标		指标1:设备验收及时率			=100%	=100%	10	10	
效指	1417	时效 指标	指标2:设备维修及时率			≥99%	≥99%	10	10	80
标			指标3:设备购置及时率			=100%	=100%	10	10	85
		经济	指标1: 医疗收入增长率			≥5%	≥5%	5	5	
	效益	社会	指标1:设备投入受益人数			≥1000人	≥1000人	5	5	
	指标	可持续影	指标1:设备使用年限			≥8年	≥8年	5	5	
			指标2:设备投入使用率			≥80%	≥80%	5	5	81
	满意 度指	服务対象	指标1: 使用人员满意度			≥85%	≥85%	10	10	
			·	总分		·		90	90	

十四、其他重要事项的情况说明

国有资产占用情况。截至2021年12月31日,青海省藏医院共有车辆10辆,其中:副部(省)级及以上领导用车0辆、主要领导干部用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、执法执勤用车0辆、特种专业技术用车0辆、离退休干部用车0辆、其他用车10辆;单价50万元以上通用设备3台,单价100万元以上专用设备10台。

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:单位本年度从本级财政部门取得的财政 拨款,包括一般公共预算财政拨款、政府性基金预算拨款和国有 资本经营预算财政拨款。
- 二、上级补助收入:事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- 三、事业收入:事业单位开展专业业务活动及其辅助活动取得的收入。
- 四、经营收入:事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外 开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 五、附属单位上缴收入:事业单位附属的独立核算单位按有 关规定上缴的收入。

六、其他收入:除上述收入等以外的收入,包括未纳入预算的投资收益、捐赠收入、租金收入等,各单位从本级财政部门以外的同级单位取得的经费、从非本级财政部门取得的经费,以及行政单位收到的财政专户管理资金填列在本项内。

七、使用非财政拨款结余:事业单位按照预算管理要求使用非财政拨款结余弥补收支差额的资金。

八、年初结转和结余: 指单位上年结转本年使用的基本支出结转、项目支出结转和结余、经营结余。

九、住房保障支出住房改革支出(款):反映行政事业单位 按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以 及规定比例为职工缴纳的住房公积金;按房改政策规定的标准,行 政事业单位向职工(含离退休人员)发放的租金补贴;按房改政策 规定,行政事业单位向符合条件职工(含离退休人员)发放的用于购买住房的补贴。

十、结余分配:单位缴纳企业所得税以及从非财政拨款结余或经营结余中提取各类结余的情况。

十一、年末结转和结余:单位结转下年的基本支出结转、项目支出结转和结余、经营结余。

十二、基本支出:单位为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的各项支出。

十三、项目支出:单位为完成特定行政任务或事业发展目标,在基本支出之外所发生的各项支出。

十四、经营支出:事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

十五、"三公"经费支出:单位使用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费支出。其中,因公出国(境)费是指单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费是指单位购置公务用车支出(含车辆购置税、牌照费)及公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费支出是指单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

十六、机关运行经费:行政单位和参照公务员法管理的事业单位使用一般公共预算财政拨款安排的基本支出中的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费